
DEPARTEMENT du LOT

Mairie de LANZAC 

Compte-rendu de  réunion du  28/03/2014 Secrétaire de séance : Mme FRAYSSE

Date de convocation : 24 mars 2014

PRESENTS: Mmes FRAYSSE, GUITOU, NICKERT, POIGNET, ROUDIER

Mrs BERNARD, BLADIER, DELVERT, DIAS DE SOUSA, FOUCHE, GARRIGOU, 

GONCALVEZ MOURA, IZARD, LE GOFF, MARIAGE.

Ordre du jour : 

� Election du secrétaire de séance

� Election du Maire

� Détermination du nombre d'adjoints

� Election des adjoints

Election du secrétaire de séance  

Mme Sandrine FRAYSSE est élue en qualité de secrétaire de séance à l’unanimité des présents.

Après  avoir  procédé à l’appel  des nouveaux élus,  Mr Serge DOUMERC a formulé tout  ses

vœux à la nouvelle équipe en lui souhaitant passion et riches débats.

Mr  DOUMERC  a  ensuite  proposé  d'élire  en  qualité  de  président  de  séance,  Mme  Eliane

POIGNET, doyenne des nouveaux élus, pour procéder à l’élection du maire.

Election du Maire et de ses Adjoints.

Deux  personnes  du  public  sont  désignées  en  qualité  d’assesseur,  Mr  Jean-Pierre

DELVERT et  Mr Eric  PORTAL ;   elles  seront  chargées  du bon déroulement de l’élection

et feront signer la liste d’émargement. 

A  la  1ère  question  de  Mme  la  Présidente  demandant  qui  est  candidat  au  poste  de

« Maire »,  Mr  Jean-Claude  FOUCHE  se  présente,  seul  candidat  parmi  les  conseillers

élus.

Le vote est donc organisé à bulletins secrets, 

Nombre de votants 15

Nombre d’enveloppes 15

Nombre de voix obtenues 14

Abstention 1

� Jean-Claude FOUCHE est élu au poste de Maire à l’unanimité

La  parole  est  ensuite  reprise  par  Jean-Claude  FOUCHE  qui  propose  dans  un  premier

temps,  de conserver  une  équipe  de 4  adjoints,  la  proposition  est  validée  par  le  Conseil

Municipal.

Mr  le  Maire  propose  ensuite  d'organiser  le  vote  des  adjoints  à  main  levée,  la

proposition est validée par le Conseil Municipal



Mr Le Maire, propose donc, au poste de :

- 1er Adjoint, la candidature de Mr Alain DELVERT 

Mr DELVERT ayant accepté d’être candidat et aucun autre conseiller ne souhaitant se

présenter à ce poste, le vote est organisé 

Nombre de votants 15

Nombre d’enveloppes 15

Nombre de voix obtenues 14

Abstention 1

� Mr Alain DELVERT est élu au poste de 1er Adjoint à l ’unanimité

- 2ème Adjoint, la candidature Mme Josiane GUITOU,

Mme GUITOU ayant acceptée d’être candidate et aucun autre conseiller ne souhaitant

se présenter à ce poste, le vote est organisé 

Nombre de votants 15

Nombre d’enveloppes 15

Nombre de voix obtenues 14

Abstention 1

� Mme  Josiane  GUITOU  est  élue  au  poste  de  2ème  Adjointe  à

l’unanimité

- 3ème Adjoint, la candidature de Gérard GARRIGOU, 

Mr  GARRIGOU ayant  accepté  d’être candidat  et  aucun  autre conseiller  ne  souhaitant

se présenter à ce poste, le vote est organisé 

Nombre de votants 15

Nombre d’enveloppes 15

Nombre de voix obtenues 14

Abstention 1

� Mr  Gérard  GARRIGOU  est  élu  au  poste  de  3ème  Adjoint  à

l’unanimité

- 4ème Adjoint, la candidature de Mme Jocelyne ROUDIER. 

Mme ROUDIER ayant accepté d’être candidate et aucun autre conseiller ne souhaitant

se présenter à ce poste, le vote est organisé 

Nombre de votants 15

Nombre d’enveloppes 15

Nombre de voix obtenues 14

Abstention 1

� Mme  Jocelyne  ROUDIER  est  élue  au  poste  de  4ème  Adjointe  à

l’unanimité

Fin de séance 18h25


